INSTRUCTION MANUAL

Model No:

DA7319B5-BL (GRAPHITE BLUE)
DA7319B5-W (WHITE)
DA7319B5-G (GREY)

)

)

DA7319B5-BK (BLACK

5-IN-1 CONVERTIBLE 8014979 (SAGE GREEN
CRIB UPC CODE:

1-65857-18758-8 (GRAPHITE BLUE)
65857-18760-1 (WHITE)
0-65857-20601-2 (GREY)
0-65857-41170-6 (BLACK)
0-29926-80140-1 (SAGE GREEN)
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THIS INSTRUCTION BOOKLET
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Questions, concerns, missing parts?

CONTACT OUR CUSTOMER SERVICE DEPARTMENT
BEFORE RETURNING PRODUCT TO THE RETAILER.
If parts are missing or damaged, we will gladly ship your
replacement parts free of charge.

\_"imeers Tel #: 1-800-267-1739

E-Mail: cs@dhpfurniture.com

Tested and Trusted

sample tested to meet U.S. Federal,
ASTM and other safety requirements



CUSTOMER SERVICE
You can also contact us by writing to the address listed below. Please include the product model
number, color and a detailed description of your enquiry.
DHP Consumer Services
12345 Albert-Hudon Boulevard, Suite 100
Montreal, Quebec
Canada H1G 3L1

cs@dhpfurniture.com

NOTES AND INSTALLATION

e Ensure all parts and components are present before beginning assembly.
e Assemble on a soft, smooth surface to prevent damage to product finish.
e Read all instructions before use of the recliner.

e DO NOT use power tools.

e Phillips head screw driver is not included.

e CAUTION: Adult assembly required.

e Assembly will require two people.

e Estimated assembly time: 60 minutes.

CARE, CLEANING AND MAINTENANCE

Dust regularly with a soft, lint-free cloth to prevent soil build-up. A damp cloth may be used
occasionally to clean surface. Dry immediately. Do not use any abrasives that may damage finish.
Excessive exposure to sunlight and extreme changes in temperature and moisture can damage
wood furniture.

Check bolts/screws periodically and tighten them if necessary.

1-YEAR LIMITED WARRANTY

Dorel warrants its product to be free from defects in material and workmanship and agrees to
remedy any such defect. This warranty covers 1 year from the date of original purchase from
authorized retailers. This warranty is valid only upon presentation of proof of purchase. This is
solely limited to the repair or replacement of defective furniture components and no assembly
labor is included. This warranty does not apply to any product which has been improperly
assembled, subjected to misuse or abuse or which has been altered or repaired in any way. The
warranty does not cover wearing, fading or tearing of the fabric (where applicable). This
warranty gives you specific legal rights and you may also have other rights which vary from
State to State and from Province to Province.

A WARNING: Should this product become
damaged, and/or components are broken or
missing, DO NOT USE.



A WARNING

Crib

CAUTION: ANY MATTRESS USED IN THIS CRIB MUST BE AT LEAST 27-1/4
INCHES BY 51-5/8 INCHES (69CM BY 131CM) WITH A THICKNESS NOT
EXCEEDING 6 INCHES (15CM).

Failure to follow these warnings and assembly instructions could result in serious injury or death. DO NOT use this
crib if you cannot follow the exact accompanying instructions.

Read all instructions before assembling crib. KEEP INSTRUCTIONS FOR FUTURE USE.

Check this product for damaged hardware, loose joints, loose bolts or other fasteners, missing parts or sharp edges
before and after assembly and frequently during use. Securely tighten loose bolts and other fasteners. DO NOT use
crib if any parts are missing, damaged or broken. Contact a customer service representative at 1-800-267-1739 for

replacement parts and instructional literature if needed. DO NOT substitute parts.

Infants can suffocate on soft bedding. NEVER add a pillow or comforter. NEVER place additional padding under an
infant.

To reduce the risk of SIDS, pediatricians recommend healthy infants be placed on their backs to sleep, unless
otherwise advised by your physician.

STRANGULATION HAZARD :
DO NOT place crib near window where cords from blinds or drapes may strangle a child.

Strings can cause strangulation! DO NOT place items with a string around a child's neck, such as hood strings or
pacifier cords. DO NOT suspend strings over a crib or attach strings to toys.

To help prevent strangulation tighten all fasteners. A child can trap parts of the body or clothing on loose fasteners.

FALL HAZARD :

When child is able to pull to standing position, set mattress to lowest position and remove bumper pads, large toys
and other objects that could serve as steps for climbing out.

Stop using the crib when child begins to climb out or reaches the height of 35 inches (89 cm).

If refinishing, use a non-toxic finish specified for children's products.

NEVER use plastic shipping bags or other plastic film as mattress covers because they can cause suffocation.
Replace teething rail if damaged, cracked or loose (if teething rail is provided for this model).

Infants can suffocate in gaps between crib sides and a mattress that is too small.

Follow warnings on all products in a crib.

A WARNING

Toddler Bed

INFANTS HAVE DIED IN TODDLER BEDS FROM ENTRAPMENT. Openings in and between bed parts can entrap
head and neck of a small child.

NEVER use bed with children younger than 15 months or over 50 Ibs.
ALWAYS follow assembly instructions.

STRANGULATION HAZARD. NEVER place bed near windows where cords from blinds or drapes may strangle a
child. NEVER suspend strings over bed.

NEVER place items with a string, cord, or ribbon, such as hood strings or pacifier cords, around a child's neck.
These items may catch on bed parts.
CAUTION

ENTRAPMENT HAZARD. To avoid dangerous gaps, any mattress used in this bed shall be a full-size crib mattress
at least 5/8 in. (1310 mm) in length, 27-14 in. (690 mm) in width, and a max thickness of 6 in. (150 mm).

Prohibit jumping and horseplay on this bed.



Canada

WARNING

* Do not use this crib if you cannot exactly follow the instructions that come with it.

* Do not use this crib for a child who can climb out of it or who is taller than 89 cm.

* Do not place any cord, strap or similar item in or near this crib that could become
wrapped around a child’s neck.

* Do not place this crib near a window or patio door where a child could reach the
cord of a blind or curtain and be strangled.

* Check this crib regularly before using it, and do not use it if any part is loose or
missing or if there are any signs of damage.

* Do not substitute parts. Contact the manufacturer if replacement parts or additional
instructions are needed.

* Children can suffocate on soft bedding. Do not place pillows, comforters or soft
mattresses in this crib.

* Use a mattress that is no thicker than 15 cm and is of such a size that, when it is
pushed firmly against any side of this crib, it does not leave a gap of more than 3
cm between the mattress and any part of any other side of the crib.

MISE EN GARDE

* Ne pas utiliser ce lit d’'enfant a moins d’étre en mesure de suivre précisément les
instructions qui 'accompagnent.

* Ne pas utiliser ce lit d’enfant si I'enfant est capable d’en sortir ou mesure plus de 89
cm.

* Ne pas mettre dans ce lit d’'enfant ou a proximité de celui-ci des cordes, sangles ou
objets semblables qui risqueraient de s’enrouler autour du cou de I'enfant.

* Ne pas placer ce lit d’enfant prés d’'une fenétre ou d’'une porte-fenétre ou I'enfant
pourrait saisir les cordes d’un store ou d'un rideau et s’étrangler.

* Vérifier régulierement ce lit d’enfant préalablement a son utilisation et ne pas
I'utiliser si une piéce est desserrée, une piéce est manquante ou s’il y a un signe de
dommages. Ne pas substituer une piéce a une autre. Communiquer avec le
fabricant pour obtenir, au besoin, une piéce de rechange ou des instructions
supplémentaires.

* Les articles de literie mous présentent un risque de suffocation pour I'enfant. Ne
pas mettre d’oreiller, d’édredon ou de matelas mou dans ce lit d’enfant.

* Utiliser un matelas dont I'épaisseur est d’au plus 15 cm et dont la superficie permet
d’empécher, lorsqu’il est poussé fermement contre un c6té quelconque de ce lit
d’enfant, qu’un espace de plus de 3 cm soit créé entre le matelas et une partie
quelconque de tout autre cote.



5-IN-1 CONVERTIBLE CRIB
DA7319B5-BL / DA7319B5-W / DA7319B5-G / DA7319B5BK / 8014979

HARDWARE LIST
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5-IN-1 CONVERTIBLE CRIB
DA7319B5-BL / DA7319B5-W / DA7319B5-G / DA7319B5BK / 8014979

PARTS LIST
A B C i
BACK PANEL BACK RAIL LEFT BACK POST
1PC 1PC 1PC
D T E F ]

L~
g

RIGHT BACK POST SIDE PANEL LEFT FRONT POST
1PC 2PCS 1PC

G . H

A

RIGHT FRONTPOST| FRONT PANEL FRONT RAIL
1PC 1PC 1PC

MATTRESS SUPPORT
1PC




5-IN-1 CONVERTIBLE CRIB
DA7319B5-BL / DA7319B5-W / DA7319B5-G / DA7319B5BK / 8014979

Hardware Pack

DA7319B5-BK (Black) | HP #: ll TDA7319B5-BK-00

8014979 (Sage Green)| HP #: [] T8014979-00

A Please do not completely tighten all the hardware, until the entire assembly is complete, unless
otherwise indicated in the step-by-step
instructions.

A The screw(s), bolt(s) to be used at each step are shown in actual size in the lower right corner of
the page.

Parts

For replacement parts, visit www.dhpfurniture.com/spa/replacement-parts

IMPORTANT: Each part has a unique part number. Please reference the appropriate part number when
contacting customer service for replacement parts.

PART NUMBERS
PART DA7319B5-BK| 8014979
LABELS (Black) (Sage Green)
A T506800 T508510
B T506810 T508520
c 1506820 T508530
D T506830 T508540
E T506840 T508550
F T506850 T508560
G T506860 T508570
H T506870 T508580
I T506880 T508590
J T506890 T506890




5-IN-1 CONVERTIBLE CRIB
DA7319B5-BL / DA7319B5-W / DA7319B5-G / DA7319B5BK / 8014979

STEP 1:

Attach the back rail (B) to back panel (A) with bolts (1) and spring washers (2). Use
Allen key (9) to tighten the bolts.

| A | 2Pos

2 = 2 PCS




5-IN-1 CONVERTIBLE CRIB
DA7319B5-BL / DA7319B5-W / DA7319B5-G / DA7319B5BK / 8014979

STEP 2:

Insert wood dowels (5) into back panel (A) as shown.
Attach left and right back post (C & D) to the back panel and rail (A & B) with
bolts (4) and spring washers (2). Use Allen key (9) to tighten the bolts.

4 4PCS
2 4PCS
5 4PCS




5-IN-1 CONVERTIBLE CRIB

DA7319B5-BL / DA7319B5-W / DA7319B5-G / DA7319B5BK / 8014979
STEP 3:

Attach side panels (E) to the left and right back posts (C & D) with bolts (10) and spring
washers (2). Use the Allen key (9) to tighten the bolts.

Attach left and right front posts (F & G) to the side panels (E) with bolts (3) and spring
washers (2). Use the Allen key (9) to tighten the bolts.

Cover the holes on left and right front posts (F & G) with spring washers (2) and bolts
(6). Use Allen key (9) to tighten the bolts.
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5-IN-1 CONVERTIBLE CRIB
DA7319B5-BL / DA7319B5-W / DA7319B5-G / DA7319B5BK / 8014979

STEP 4:

Attach the mattress support (J) to the left and right back post (C & D) & the left and right front

post (F & G) with mattress support bolts (7) and spring washers (8). Use Allen key (9) to
tighten the bolts.

DETAIL 1

MATTRESS SUPPORT

NOTE: Tabs must always be above the mattress
support when installed as shown in detail 1.

Do not install the mattress support up side down
where the 4 edges are above the wire mesh.

DETAIL 2 MULTIPLE POSITION HOLES

FOR MATTRESS SUPPORT

+ 2. JI/\ - BOLT
, ,o;:" b ©) \

@ BOLT

TAB ON
@ MATTRESS SUPPORT
NOTE: Please ensure that all the height adjustment holes are
filled with appropriate bolts and spring washers after the

mattress support has been removed to the desired level.
Make sure that these bolts are tightly secured.

7 1 6 P C S 8 1 6 P C S Number of mattress support position depends on crib’s model.

CORREC CORRECT
"THIS SIDE UP" label * Tabs on corners of
shows which side to mattress support should
face upward. point up.

NOTE: The above photos and drawings showing how to properly attach the
mattress support are for reference only. Crib styles and colors will vary.
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5-IN-1 CONVERTIBLE CRIB
DA7319B5-BL / DA7319B5-W / DA7319B5-G / DA7319B5BK / 8014979

STEP 5:

Attach front rail (1) to the front panel (H) with bolts (3) and spring washers (2).
Use Allenkey (9) to tighten the bolts.

N, spcs

2 = 4 PCS

w




5-IN-1 CONVERTIBLE CRIB
DA7319B5-BL / DA7319B5-W / DA7319B5-G / DA7319B5BK / 8014979

STEP 6:

Insert wood dowels (5) into front rail (1) as shown.
Attach front panel (H) and front rail (I) to the left and right front post (F & G) with bolts (4) and
spring washers (2). Use Allen key (9) to tighten the bolts (4).
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5-IN-1 CONVERTIBLE CRIB
DA7319B5-BL / DA7319B5-W / DA7319B5-G / DA7319B5BK / 8014979
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A WARNING

* Any mattress used in this crib must be atleast 27-1/4 inches by 51-5/8inches
(69cm by 131cm) with a thickness not exceeding 6 inches (15cm).

*The day bed is not intended for children under 15 months of age or over 50 pounds
(22.7 kgs).

DAY BED ASSEMBLY INSTRUCTION: STARTING FROM CRIB

STEP 1: Detach the front panel (H) from the front posts (F & G) and front rail (1) with
Allen Key (9).

STEP 2: If mattress support (J) is notin the lowest position, unscrew bolts (7) from
side panels (E) and move to the lowest position.

STEP 3: Ensure all bolts are tightly secured.

DAY BED ASSEMBLY INSTRUCTION: STARTING FROM SCRATCH

STEP 1: Follow steps 1 to 4 of the crib assembly instruction.
STEP 2: Attach front rail () to front posts (F & G) with bolts (4), spring washers
(2) and wood dowels (5). Use Allen key (9) to tighten bolts.

14



5-IN-1 CONVERTIBLE CRIB
DA7319B5-BL / DA7319B5-W / DA7319B5-G / DA7319B5BK / 8014979

FULL SIZE BED ASSEMBLY INSTRUCTION
(HEADBOARD ONLY)

FULL SIZE CONVERSION RAILS AND LEGS ARE NOT INCLUDED. DIAGRAMS ARE FOR
REFERENCE ONLY. BED RAILS MAY DIFFER FROM ILLUSTRATION.

STEP 1: Attach the full size conversion rails
(notincluded) to the left and right back posts
(C & D) of the headboard.

IMPORTANT: Store unused parts of "crib", "day bed" or "full size bed" for future use.
ALWAYS STORE THE ASSEMBLY INSTRUCTIONS IN THE POUCHATTACHED TO
THE MATTRESS SUPPORT (J)

15




5-IN-1 CONVERTIBLE CRIB
DA7319B5-BL / DA7319B5-W / DA7319B5-G / DA7319B5BK / 8014979

FULL SIZE BED ASSEMBLY INSTRUCTION
(HEADBOARD AND FOOTBOARD ONLY)

FULL SIZE CONVERSION RAILS AND SLATS ARE NOT INCLUDED. DIAGRAMS
ARE FOR REFERENCE ONLY. BED RAILS MAY DIFFER FROM ILLUSTRATION.

STEP 1: Attach the full size conversion
rails (notincluded) to the back and front
posts (C, D, F & G).

STEP 2: Add the slats (notincluded).

IMPORTANT: Store unused parts of "crib", "day bed" or "full size bed" for future use.
ALWAYS STORE THE ASSEMBLY INSTRUCTIONS IN THE POUCHATTACHED TO
THE MATTRESS SUPPORT (J).

16



5-IN-1 CONVERTIBLE CRIB
DA7319B5-BL / DA7319B5-W / DA7319B5-G / DA7319B5BK / 8014979

Convert your 5-in-1 Convertible Crib into a toddler bed with the
Toddler Bed Conversion Rail ( model number DA7319-5 ) sold
separately.

/Z[AA\\ N
/ZZA/ AA\NY

17/ GRVA NN
/ey GRVANWANNNLY

A N N7\ AN\Y

TN N N7\ 7N W
@

17



5-IN-1 CONVERTIBLE CRIB
DA7319B5-BL / DA7319B5-W / DA7319B5-G / DA7319B5BK / 8014979

/N\ CAUTION: This unit is intended for use only with the products
and/or maximum weights indicated. Use with other products
and/or products heavier than the maximum weights indicated may
result in instability or cause possible injury.

ANY MATTRESS USED IN THIS
CRIB MUST BE AT LEAST 27-1/4
INCHES BY 51-5/8 INCHES (69CM Al

BY 131CM) WITH A THICKNESS

NOT EXCEEDING 6 INCHES (15CM).

-

=4
S\

Stop using crib when child begins
to climb out or reaches the height
of 35.4 in. (90 cm).
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Maximum weight not to HUHBREK BB P K s 2 |
exceed 50 pounds when 0P KPR ’,<"<;:/?’
used as a crib. INNK Y UL =2
Q% d U lQZ2
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The DAY BED is not intended for
children under 15 months of age or
over 50 pounds.

That's it | You've finished assembling your 5-IN-1 CRIB.

Questions, concerns, missing parts?

CONTACT OUR CUSTOMER SERVICE DEPARTMENT
BEFORE RETURNING PRODUCT TO THE RETAILER.
If parts are missing or damaged, we will gladly ship your
replacement parts free of charge.

Tel #: 1-800-267-1739
E-Mail: cs@dhpfurniture.com
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MANUAL DE INSTRUCCIONES

CUNAS5EN 1
CONVERTIBLE
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Tested and Trusted

sample tested to meet U.S. Federal,
ASTM and other safety requirements
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Modelo No:

DA7319B5-BL (AZUL)
DA7319B5-W (BLANCO)
DA7319B5-G (GRIS)
DA7319B5-BK (NEGRO)
8014979 (VERDE SALVIA)

CODIGO UPC:

1-65857-18758-8 (AZUL)
65857-18760-1 (BLANCO)
0-65857-20601-2 (GRIS)
0-65857-41170-6 (NEGRO)
0-29926-80140-1 (VERDE SALVIA)

NOTA:

ESTE MANUAL DE INSTRUCCIONES
CONTIENE INFORMACION DE
SEGURIDAD IMPORTANTE.

POR FAVOR LEALO Y CONSERVELO
PARA REFERENCIA FUTURA.

Numero de lote:
(TOMADO DEL CARTON)

Fecha de compra:

/ /

Preguntas, inquietudes, partes que faltan? CONTACTE NUESTRO
DEPARTAMENTO DE SERVICIO AL CLIENTE ANTES DE

DEVOLVER EL PRODUCTO A LA TIENDA.

Si le faltan piezas o las que se incluyen estan dafiadas, con mucho
gusto le enviaremos sus piezas de reemplazo sin cargo extra.

Tel #: 1-800-267-1739
Correo electronico: cs@dhpfurniture.com



SERVICIO AL CLIENTE

También puede contactarnos escribiendo a la direccion que figura a continuacion. Por favor incluya el nimero de modelo
del producto, el color y una descripcion detallada de su pregunta.

DHP Consumer Services
12345 Albert-Hudon Boulevard, Suite 100
Montreal, Quebec
Canada, H1G 3L1

NOTAS E INSTALACION

* Asegurese de tener todas las piezas y componentes antes de comenzar a armarla.

*

Armela sobre superficies blandas y suaves para evitar dafiar el pulido del producto.

*

No use herramientas eléctricas.

* Precaucion: Un adulto debe armarla.

*

Se necesitan dos personas para armarla.

*

Tiempo estimado para armarla: 60 minutos.

CUIDADO, LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

Quitele el polvo regularmente con un pano limpio y seco para evitar que haya acumulacién. De vez en cuando
se puede usar un pafio humedo para limpiar la superficie. Séquelo inmediatamente. No utilice productos
abrasivos que puedan dafar el lustre. La exposicion excesiva a la luz solar y a cambios extremos de
temperatura y humedad puede danar la madera del mueble.

Verifique los pernos y tornillos periddicamente y ajustelos si es necesario.

GARANTIA LIMITADA DE 1 ANO

Dorel garantiza que este producto esta libre de defectos de material y mano de obra y se
compromete a remediar cualquier defecto de este tipo. Esta garantia cubre 1 afio a partir de la
fecha de compra original. Esta garantia es valida solamente con presentacion de una prueba
de compra. Esto se limita a la reparacion o reemplazo de componentes defectuosos del mueble
y no se incluye ningun trabajo de ensamblaje. Esta garantia no se aplica a ningun producto que
haya sido mal ensamblado, sujeto a mal uso o abuso, o que haya sido alterado o reparado de
cualquier manera. Cualquier uso, rotura o pérdida de color de la tela no estan incluidos en esta
garantia (donde corresponda). Esta garantia le da derechos legales especificas y usted puede
también tener otros derechos que varian de estado a estado o de provincia a provincia.

ADVERTENCIA: Si este producto esta danado y/o
ciertas piezas faltan o estan rotas, NO LO USE.



A ADVERTENCIA

Cuna

PRECAUCION : LOS COLCHONES PARA ESTA CUNA DEBEN TENER AL MENOS
27-1/4 PULG.(69 POR 51-5/8 PULG. (131 CM) CON UN ESPESOR QUE NO EXCEDA 6
PULG. (15 CM).

La inobservancia de las advertencias e instrucciones podria causar lesiones graves o la muerte. NO use esta cuna
si no puede seguir las instrucciones exactamente.

Par favor lea todas las instrucciones antes de armar la cuna. CONSERVE LAS INSTRUCCIONES PARA FUTURA
REFRENCIA.

Tanto antes y después de armar el producto y con frecuencia durante el uso, reviselo que no haya piezas de metal
danodas, uniones flojas, partes faltantes o bordes filosos. Apriete todos las tornillos y sujetadores. NO use la cuna
si alguna de las piezas falta, esta dafiada esta rota. Si es necesario, contacte a 1-800-267-1739 para piezas de
repuesto y otras instrucciones impresas. NO sustituya piezas.

Los nifios pueden sufrir asfixia en colchones blandos. Nunca agregue una almohadas o colcha. Nunca coloque
acolchado adicional debajo de nifio.

Para reducir el riesgo de SIDS, las pediatras recomiendan que las infantes sanes sean situados en su espalda para
dormir, a menos que se aconseje lo contrario par el medico.

PELIGRO DE ESTRANGULACION:

Nunca coloque la cuna cerca de ventanas donde haya cordones de persianas o cortinas que pueden estrangular a
un nifo.

i Las cuerdas pueden causar estrangulacion! NO coloque objetos con cuerdas alrededor del cuello del bebé, par
ejemplo, cuerdas de gorros o chupetes. NO coloque cuerdas sabre la cuna ate cuerdas a las juguetes.

Para prevenir la estrangulacion, ajuste todos las sujetadores. si estan flojos, la ropa o alguna parte del cuerpo del
bebe puede quedar atrapada.

Si va a renovar el acabado, elija un acabdo no téxico especificado para productos infantiles.

PELIGRO DE CAIDA:

Cuando su bebé sea capaz de pararse deteniéndose del lado de la cuna, coloque el colchén en la posicion mas
baja y quite las almohadillas protectoras, las juguetes grandes y otros objetos que puedan servirle de escalones
para trepar y salir.

No use la cuna cuando el nino sea capza de trepar y salir, o alcance una altura de 35 pulg. (89cm).

Nunca use balsas de embalaje de plastico u otro tipo de pelicula plastica para cubrir el colchén, ya que pueden
causar asfixia.

Reemplace el riel de protector si esta dafiado, agrietado o suelto (si un riel de protector esta prevista para este
modelo).

Los nifios pueden sufrir asfixia en las espacios entre las costados de la cuna y un colchén muy pequeno.

Tenga presente todas las advertencias sabre todas las piezas en la cuna.

A ADVERTENCIA

Cama para ninos pequenos

. HAY BEBES QUE HAN MUERTO EN CAMAS INFANTILES PORQUE QUEDARON ATRAPADOS
Las aberturas que existen adentro y entre las piezas de la cama, pueden atrapar la cabeza y el cuello de un bebé.
Nunca utilice la cama con los nifilos menores de 15 meses.
Siempre siga las instrucciones de montaje.
El peso maximo para esta cama no puede exceder las 50 libras (23.5 kilos).

. RIESGO DE ESTRANGULACION
NUNCA coloque la cama cerca de ventanas donde haya cordones de cortinas o persianas que puedan estrangular
al nifio. NUNCA debe haber cuerdas colgando encima de la cama.
NUNCA cuelgue del cuello del nifio objetos con cuerdas, cordones o cintas tales como las cuerdas de capuchas o
chupetes. Estos objetos pueden quedar atrapados entre las piezas de la cama.

« RIESGO DE ATRAPAMIENTO
Para evitar que queden espacios peligrosos cualquier colchon que se utilice debe ser de tamafio de cuna grande
por lo menos 5/8 pulgadas (131 cm) de largo, 27-1/4 pulgadas (69 cm) de ancho y 6 pulgadas (15 cm) de grosor.
Prohibir saltos y juegos bruscos en esta cama.
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CUNA 5 EN 1 CONVERTIBLE
DA7319B5-BL / DA7319B5-W / DA7319B5-G / DA7319B5BK / 8014979

LISTADE ACCESORIOS
1 2
ez =
B31/4" * 13 * 70 mm @35/16" * 13 * 1.5 mm
PERNO ARANDELA RESORTE
2 PZAS 24 PZAS
3 4
| ez
@1/4" * 13 * 45 mm @1/4"* 13 * 83 mm
PERNO PERNO
8 PZAS 8 PZAS
5 6
@10 * 35 mm 31/4" * 13 * 15 mm
TARUGO DE MADERA PERNO
8 PZAS 2 PZAS
7] 5]
| =
@1/4" * 13 * 15 mm @1/4" * 11 *1.2 mm
PERNO ARANDELA RESORTE
16 PZAS 16 PZAS
X 0]
31/4" * 13 * 40 mm
LLAVE ALLEN PERNO
1PZA 4 PZAS

2

2




CUNA 5 EN 1 CONVERTIBLE
DA7319B5-BL / DA7319B5-W / DA7319B5-G / DA7319B5BK / 8014979

LISTA DE PIEZAS

A B C 7

~

PANELPOSTERIOR | RIELPOSTERIOR | POSTE POSTERIOR
1PZA 1 PZA IZQUIERDO -1 PZA

D T E F

7

\Z

POSTE POSTERIOR| PANEL LATERAL |POSTE DELANTERO
DERECHO -1 PZA 2PZAS IZQUIERDO - 1 PZA

G 4 H I

A~

POSTE DELANTERO| PANEL FRONTAL | RIELDELANTERO
DERECHO -1 PZA 1 PZA 1PZA

MATTRESS SUPPORT
1PZA
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CUNA 5 EN 1 CONVERTIBLE
DA7319B5-BL / DA7319B5-W / DA7319B5-G / DA7319B5BK / 8014979

Paquete de componentes

DA7319B5-BK (Negro)| # de paquete :l TDA7319B5-BK-00

8014979 (Verde Salvia) | # de paquete :[] T8014979-00

A Nota: Por favor no apriete completamente los pernos hasta que el ensamblaje sea completado, a menos
de que se indique especificamente en cada paso de las instrucciones.

A Los tornillo(s), perno(s) que se utilizan en cada paso se muestran en tamafrio real en la esquina inferior
derecha de cada pagina.

Partes

Piezas de reemplazo, visite www.dhpfurniture.com/spa/replacement-parts

IMPORTANTE: La lista de nimeros de piezas que aparece a continuacion es exclusiva de su producto. Por
favor, manténgalo a mano cuando solicite piezas de repuesto.

A Antes de deshacerse de las cajas de carton, asegurese de que estén vacias. También confirme que ha
recibido todos los componentes necesarios para el ensamblaje al compararlos con la tabla de piezas
indicadas en la seccién en inglés.

NUMERO DE PIEZAS
ETIQUETAS |DA7319B5-BK| 8014979
DE PIEZAS (Negro) (Verde Salvia)

A T506800 T508510
B T506810 T508520
c T506820 T508530
D T506830 T508540
E T506840 T508550
F T506850 T508560
G T506860 T508570
H T506870 T508580
I T506880 T508590
J T506890 T506890
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CUNA 5 EN 1 CONVERTIBLE
DA7319B5-BL / DA7319B5-W / DA7319B5-G / DA7319B5BK / 8014979

ETAPA1:

Fije el riel posterior (B) al panel posterior (A) con los pernos (1) y las arandelas
resorte (2).Utilice la llave Allen (9) para apretar los tornillos.

2PZAS

2PZAS
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CUNA 5 EN 1 CONVERTIBLE
DA7319B5-BL / DA7319B5-W / DA7319B5-G / DA7319B5BK / 8014979

ETAPA 2:

Inserte las tarugos de madera (5) en el panel posterior (A) como se muestra aqui abajo.
Fije el poste posteriorizquierdoy derecho (C & D) al panel y al riel posterior (Ay B) con los
pernos (4) y las arandelas resorte (2). Utilice lallave Allen (9) para apretar los tornillos.

o | |

J 4 PZAS

4 PZAS

4 PZAS
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CUNA 5 EN 1 CONVERTIBLE
DA7319B5-BL / DA7319B5-W / DA7319B5-G / DA7319B5BK / 8014979

ETAPA3:

Fije el panel lateral (E) a los postes posteriores izquierdo y derecho (Cy D) con los
pernos (10) y las arandelas resorte (2). Utilice la llave Allen (9) para apretar los tornillos.
Fije los postes delanteros izquierdo y derecho (F & G) alos paneles lateral (E) con los
pernos (3) y las arandelas resorte (2). Utilice la llave Allen (9) para apretar los tornillos.
Cubra los orificios de los postes delanteros izquierdo y derecho (F & G) con las
arandelas resorte (2) y los pernos (6). Utilice la llave Allen (9) para apretar los tornillos.

of® o of®

w

|\\\\\\ I

ﬁ@k@.
NN 4 PZAS
6 MNNNN 2 PZAS

2 = 10 PZAS
A
o1

AR 4 PZAS
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CUNA 5 EN 1 CONVERTIBLE
DA7319B5-BL / DA7319B5-W / DA7319B5-G / DA7319B5BK / 8014979

ETAPA 4:

Coloque el soporte del colchén (J) en el poste posteriorizquierdo y derecho (C & D)y el
poste delantero izquierdo y derecho (F & G) con los pernos (7) y las arandelas resorte (8).
Utilice la llave Allen (9) para apretar los tornillos.

DETALLE 1

NOTA: LAS LENGUETAS SIEMPRE DEB! STAR POR ENCIMA
DEL SOPORTE DEL COLCHON AL INSTALARLO SEGUN EL
DETALLE 1. NO INSTALE EL SOPORTE DEL COLCHGON AL
REVES, EN CUYO CASO LOS 4 BORDES QUEDARIAN POR
ENCIMA DE LA MALLA METALICA.

7| 16 PZAS | 8 | 16 PZAS

DETALLE 2

SOPORTE PARA EL COLCHON
CON POSICIONES MULTIPLES

PERNO
o N\
- };?vJI PERNO -
1.e LENGUET.

AENEL
SOPORTE DEL
COLCHON

NOTA: POR FAVOR, ASEGURESE DE COLOCAR LOS PERNOS Y
ARANDELAS DE RESORTE APROPIADOS EN TODOS LOS
AGUJEROS DE POSICION DEL SOPORTE DEL COLCHON UNA
VEZ QUE ESTE ULTIMO HAYA SIDO COLOCADO ALA ALTURA
DESEADA. ASEGURESE DE QUE LOS PERNOS ESTEN BIEN
AJUSTADOS.

|

CORECTO CORECTO
*La etiqueta"ESTE LADO * Las lenglietas ubicadas en
HACIAARRIBA" muestra el lado los angulos del soporte del
que debe ir hacia arriba. colchén deben ir hacia arriba.

NOTA: Los anteriores fotos y dibujos que muestran como colocar correctamente el soporte
del colchén son s6lo para referencia. Estilos de cuna y colores pueden variar.
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CUNA 5 EN 1 CONVERTIBLE
DA7319B5-BL / DA7319B5-W / DA7319B5-G / DA7319B5BK / 8014979

ETAPAS:

Fije el riel delantero (I) al panel frontal (H) con los pernos (3) y las arandelas resorte (2).
Utilice la llave Allen (9) para apretar los tornillos.

; ez 4PZAS

2 & 4 PZAS
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CUNA 5 EN 1 CONVERTIBLE
DA7319B5-BL / DA7319B5-W / DA7319B5-G / DA7319B5BK / 8014979

ETAPAG:

Introduzca los tarugos de madera (5) a el riel delantero (1) como se muestra aqui abajo.
Fije el panel frontal (H) y el riel delantero (I) a los postes delantero izquierdo y derecho (F & G) con
los pernos (4) y las arandelas resorte (2). Utilice la llave Allen (9) para apretar los tornillos (4).

N
7
0

®

~ AY
/
/
/
/
/
/
VA VAR
\
\
/G

g @ F
/5 /<> // i
) A [ 1A N Ol P @
: //%&r< />>< @
ARAKN O v © N
A IN N b < \%\‘
A L AN KL K g
U @ [ P 5 < E Y @
ngx A A2 “
v N4 2 ® N,
S F @
@ ~J
@ v

4 II&\\W\N\\\\“\\\\\\\\\\\\\\“\\\W\\\\W\W\\\WW 4PZAS
2 4 PZAS
5 4 PZAS




CUNA 5 EN 1 CONVERTIBLE
DA7319B5-BL / DA7319B5-W / DA7319B5-G / DA7319B5BK / 8014979

NV
NN

// VAN

/M\\

Y4

/8. SRV AWAN .U
e

/iy SRVAWAN

A\ ADVERTENCIAS:

*TODO COLCHON UTIZADO EN ESTA CUNA DEBE SER DE POR LO MENOS 27-1/4
PULGADAS POR 51-5/8 PULGADAS (69cm POR 131cm) CON UN ESPESOR NO MAS
DE 6 PULGADAS (15cm).

*La cama de dia no esta prevista para nifios de menos de 15 meses o mas de 50 libras de
peso (22.7 KGS).

INSTRUCCIONES: CAMA DE DIA A PARTIR DE LA CUNA

ETAPA 1: Desmonte el panel frontal (H) de los postes delanteros (F & G) y del riel frontal (I) con
la llave Allen (9).

ETAPA 2: Si el soporte del colchén (J) no esta en la posicién mas baja, desenrosque los pernos
(7) de los paneles laterales (E) y muevalé a la posicién mas baja.

ETAPA 3: Asegurese de que todos los pernos estén firmemente asegurados.

INSTRUCCIONES: CAMA DE DiA A PARTIR DE CERO

ETAPA 1: Siga las etapas 1y 4 de las instrucciones para armar la cuna.
ETAPA 2: Fije el riel delantero (l) a los postes delanteros (F & G) con los pernos (4), los tarugos
de madera (5) y con las arandelas resorte (2). Utilice la llave Allen (9) para apretar los pernos.
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CUNA 5 EN 1 CONVERTIBLE
DA7319B5-BL / DA7319B5-W / DA7319B5-G / DA7319B5BK / 8014979

INSTRUCCIONES PARAENSAMBLAJE DELA CAMA DOBLE
(CABECERA SOLAMENTE)

LAS BARANDILLAS DE CONVERSION NO ESTAN INCLUIDAS. LOS DIAGRAMAS SON
RESENTADOS SOLO COMO REFERENCIA. LAS BARANDILLAS PUEDEN SER
DIFERENTES ALAS ILUSTRADAS

ETAPA 1: Fije las barandillas de conversion
(noincluidas) a los postes posteriores
(C & D) delacabeceradelacama.

IMPORTANTE:Guarde las partes no utilizadas de "la cuna", "la cama de dia" 0 "la
cama doble" para uso futuro.
SIEMPRE GUARDE LAS INSTRUCCIONES DE ENSAMBLAJE EN EL SOBRE FIJADO
EN EL SOPORTE DEL COLCHON(J).
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CUNA 5 EN 1 CONVERTIBLE
DA7319B5-BL / DA7319B5-W / DA7319B5-G / DA7319B5BK / 8014979

INSTRUCCIONES PARA ENSAMBLAJE DELA CAMA DOBLE
(CABECERA Y PIE DE CAMA SOLAMENTE)

LAS BARANDILLAS DE CONVERSION Y LISTONES NO ESTAN INCLUIDOS. LOS
DIAGRAMAS SON RESENTADOS SOLO COMO REFERENCIA. LAS BARANDILLAS
PUEDEN SER DIFERENTES A LAS ILUSTRADAS.

ETAPA 1: Fije las barandillas de conversién (no incluidas)
a los postes delanteros y posteriores (C, D, F & G).

IMPORTANTE: Guarde las partes no utilizadas de "la cuna”, "la cama de dia" o "la
cama doble" para uso futuro.
SIEMPRE GUARDE LAS INSTRUCCIONES DE ENSAMBLAJE EN EL SOBRE FIJADO
EN EL SOPORTE DEL COLCHON (J).
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CUNA 5 EN 1 CONVERTIBLE
DA7319B5-BL / DA7319B5-W / DA7319B5-G / DA7319B5BK / 8014979

Convierta su cuna convertible 5 en 1 en una cama para nifios con la
barandilla de conversion de cama para nifios
(numero de modelo DA7319-5) vendido por separado.

777% N7 N\
/oy SRVANANNY
T Ex N N7\ INY

A N N7\ N\ N

/IAA\\\\
//‘/A/ ALY
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CUNA 5 EN 1 CONVERTIBLE
DA7319B5-BL / DA7319B5-W / DA7319B5-G / DA7319B5BK / 8014979

/N PRECAUCION: Esta unidad esta disefiada para ser
utilizada unicamente con los productos y/o pesos maximos
indicados. Su uso con otros productos y/o productos mas
pesados que los pesos maximos indicados puede provocar
inestabilidad o causar lesiones.

TODO COLCHON UTILIZADO EN
ESTA CUNA DEBE SER DE POR LO
MENOS 27-1/4 PULGADAS POR 51-
5/8 PULGADAS (69CM POR 131CM)

CON UN ESPESOR NO MAS DE 6

PULGADAS (15CM).

Cuando el nifio pueda
pararse o llegue a 35.4" (90
cm) de altura, no debe seguir
usando esta cuna.

2\
AN

\\"w. e anva

\\\__ Y77,

2z

NN @Y/

El peso maximo que no
exceda de 50 libras cuando se
utiliza como una cuna.

\\\AX V\Wé\

WA, S AAVA WA S

\

N, Y\/\A
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\

A" .\\\\
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/8 .NERVAVAN \\\7
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/N AV AW AN V4

/ﬁ/ AN\NN
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WA A XV N/

VAV WA Y. N A VAR

La CAMA DE DIA no esta
prevista para ninos menores de Z
15 meses o de mas de 50 libras

(22.7 kgs)
de peso.

iListo! Acaba de armar su cuna 5 en 1.

Preguntas, inquietudes, partes que faltan? CONTACTE NUESTRO
DEPARTAMENTO DE SERVICIO AL CLIENTE ANTES DE
DEVOLVER EL PRODUCTO A LA TIENDA.

Si le faltan piezas o las que se incluyen estan dafadas, con mucho
gusto le enviaremos sus piezas de reemplazo sin cargo extra.

Tel #: 1-800-267-1739
Correo electronico: cs@dhpfurniture.com
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INSTRUCTION MANUAL

Modele No:

DA7319B5-BL (BLEU)
DA7319B5-W (BLANC)
DA7319B5-G (GRIS)

)

)

DA7319B5-BK (NOIR

BERCEAU 8014979 (VERT SAUGE
CONVERTIBLE 5 EN 1 CODE CUP:

1-65857-18758-8 (BLEU)
65857-18760-1 (BLANC)
0-65857-20601-2 (GRIS)
0-65857-41170-6 (NOIR)
0-29926-80140-1 (VERT SAUGE)

NOTE:

CE MANUEL D'INSTRUCTIONS
CONTIENT DES INFORMATIONS
IMPORTANTES SUR LA SECURITE.
) S.V.P. LIRE ET CONSERVER POUR
REFERENCES ULTERIEURES.

N XV \/¥F

WA, S VA wa (i |y
WP S AAVAW/

= A Y VI

Numéro de Lot:
(SITUE SUR LA BOITE)

Date d'achat:

Des questions, des préoccupations ou des piéces manquantes?
CONTACTEZ NOTRE SERVICE A LA CLIENTELE AVANT DE
RETOURNER LE PRODUIT AU DETAILLANT.

Si des piéces sont manquantes ou endommagées, nous expédierons
volontiers vos piéces de rechange gratuitement.

Tested and Trusted

e Tét . 1.800.267.1755

ey oty reoromeay, Courriel: cs@dhpfurniture.com
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SERVICE A LA CLIENTELE
Vous pouvez également nous contacter en écrivant a I'adresse ci-dessous. S'il vous plait inclure le numéro
de modele du produit, la couleur et une description détaillée de votre demande.

DHP Consumer Services
12345 Albert-Hudon Boulevard, Suite 100
Montreal, Québec
Canada, H1G 3L1

NOTES ET INSTALLATION

* S'assurer que toutes les piéces sont présentes avant de commencer l'assemblage.
* Assembler sur une surface douce et lisse pour empécher d'endommager la finition du produit.

* NE PAS utiliser d'outils électriques

* ATTENTION: Doit étre assemblé par un adulte. Deux
* personnes sont nécessaires pour I'assemblage.

* Temps d'assemblage estimé: 60 minutes.

SOIN, NETTOYAGE ET ENTRETIEN

Epoussetez réguliérement avec un chiffon doux, sans peluche pour empécher la poussiére de
s'accumuler. Un chiffon humide peut étre utilisé occasionnellement pour nettoyer la surface. Séchez
immeédiatement. Ne pas utiliser de produits abrasifs qui peuvent endommager la finition. Une
exposition excessive a la lumiére du soleil et aux changements extrémes de température peut
endommager le mobilier en bois.

Vérifiez les boulons, vis périodiquement et serrez-les si nécessaire.

GARANTIE LIMITEE D'UN (1) AN

Dorel garantit que son produit est exempt de défauts de matériaux et de fabrication et accepte de
remédier a un tel défaut. Cette garantie est valable un (1) an a partir de la date d'achat originale. Cette
garantie est valable uniquement sur présentation d'une preuve d'achat. Cette garantie se limite
exclusivement a la réparation ou au remplacement de piéces défectueuses du mobilier et aucun
travail d'assemblage est inclus. Cette garantie ne s'applique pas a un produit qui a été assemblé
incorrectement, soumis a une mauvaise utilisation, a un abus, ou qui a été modifié ou réparé de
quelconque facon. L'usure, les déchirures ou la décoloration du tissu ne sont pas couverts par cette
garantie (le cas échéant). Cette garantie vous donne des droits Iégaux spécifiques et il se peut que
vous bénéficiiez également de droits supplémentaires car ceux-ci varient selon I'Etat ou la province.

A\ AVERTISSEMENT! Si ce produit est endommagé,
et/ou des piéces sont brisées ou manquantes, NE PAS
UTILISER.



AAVERTISSEMENT

Lit de bébé

ATTENTION: TOUT MATELAS UTILISE DANS CE LIT D'ENFANT DOIT MESURER AU MOINS
69 CM PAR 131 CM (27-1/4 PO X 51-5/8 PO) AVEC UNE EPAISSEUR NE DEPASSANT PAS
LES 15 CM (6 PO.).

Le non-respect de ces avertissements et des instructions d'assemblage peut provoquer des blessures graves ou entrainer la
mort. NE PAS utiliser ce lit de bébé si vous ne pouvez pas suivre exactement les instructions fournies.

Lire les instructions dans leur entiéreté avant d'assembler le lit de bebe. CONSERVEZ LES INSTRUCTIONS POUR UNE
UTILISATION FUTURE.

Vérifiez ce produit pour du matériel endommage, des joints laches, des boulons ou autres piéces de fixation desserrées, des
pieéces manquantes ou des bords tranchants avant et aprées I'assemblage et fréequemment durant !'utilisation. Serrez
solidement les boulons desserrés et autres attaches. NE PAS utiliser le lit de bébé si des pieéces sont manquantes,
endommagées ou cassées. Contactez un représentant du service a la clientéle au 1-800-267-1739 pour des piéces de
remplacement et des instructions si nécessaire. NE PAS substituer de pieces.

Les bébés peuvent suffoquer sur un matelas mou. Ne jamais ajouter d’oreiller ou de douillette. Ne jamais placer de
rembourrage supplémentaire sous un bébé.

Pour réduire le risque de SMSN, les pédiatres recommandent de placer les bébés en sante sur leur dos pour dormir, sauf
sous avis contraire de votre médecin.

RISQUE D’ETRANGLEMENT:

NE PAS placer le lit prés d'une fenétre ou les cordons des stores ou des rideaux pourraient étrangler I'enfant.

Les cordons peuvent provoquer un étranglement! NE PAS placer d’objets avec un cordon autour du cou d'un enfant, comme
les cordons de capuchon ou de sucettes. NE PAS suspendre de cordons au-dessus du lit ou attacher des cordons aux jouets.

Pour prévenir un étranglement, vissez toute la quincaillerie. Des parties d'un enfant ou de ses vétements peuvent rester
coinces sur des quincaillerie dévissée.

RISQUE DE CHUTE:

Quand I'enfant devient capable de se tenir debout, placez le matelas a la position la plus basse et enlevez les coussins de
contours, les grands jouets et autres objets qui pourraient servir de marches pour grimper et sortir du lit.

Cessez d'utiliser le lit de bébé quand I'enfant commencera a grimper et sortir hors du lit ou quand il aura atteint la taille de 89
cm (35 po).

Pour effectuer des retouches, utilisez un fini non-toxique spécifique pour les produits pour enfants.

Ne jamais utiliser de sacs de transport en plastique ou autres films en plastique comme couvre-matelas car ceux-ci pourraient
faire suffoquer I'enfant.

Remplacez le rail de dentition s'il est endommagé, fissuré ou s'il n'est pas fixe (si un rail de dentition est fourni avec ce
modelé).

Des bébés peuvent suffoquer s'ils se retrouvent dans les espaces entre les cotes du lit et les cotés d'un matelas qui est trop
petit.

Suivez les avertissements de tous les produits utilisés dans le lit.

A AVERTISSEMENT

Lit pour petit enfant

DES BEBES SONT MORTS DANS DES LITS D'ENFANTS EN RESTANT COINCES.

Les ouvertures dans et entre les parties du lit peuvent coincer la téte et le cou d'un petit enfant.
NE JAMAIS utiliser le lit avec des enfants &4gés de moins de 15 mois.

TOUJOURS suivre les instructions d'assemblage.

Le poids maximal pour ce lit ne peut pas excéder 22.7 kg (50 Ib).

DANGER D'ETRANGLEMENT

NE JAMAIS placer le lit prés des fenétres ou les cordons des stores ou des rideaux peuvent étrangler un enfant.

NE JAMAIS suspendre de cordons au-dessus du lit.

NE JAMAIS placer d'articles avec des ficelles, cordons ou rubans, comme des cordons de capuchon, ou des cordons de
sucette, autour du cou d'un enfant. Ces articles peuvent rester coincés dans les parties du lit.

DANGER DE COINCEMENT

Pour éviter les écarts dangereux , tout matelas utilisé dans ce lit doit étre un matelas de bassinette normal mesurant au
moins 1310 mm (51-5/8 po) de longueur, 690 mm (27-1/4 po) de largeur et une épaisseur maximale de 150 mm (6 po).
Interdisez les sauts et les jeux de chevaux sur le lit.
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BERCEAU CONVERTIBLE 5 EN 1
DA7319B5-BL / DA7319B5-W / DA7319B5-G / DA7319B5BK / 8014979

LISTE DE QUINCAILLERIE

1 2
| =
@1/4"* 13 * 70 mm @5/16" * 13 * 1.5 mm
BOULON RONDELLE RESSORT
2PCES 24 PCES
3 4
D ||
31/4" * 13 * 45 mm d1/4" * 13 * 83 mm
BOULON BOULON
8 PCES 8 PCES
5 6
@10 * 35 mm 31/4" * 13 * 15 mm
GOUJON DE BOIS BOULON
8 PCES 2 PCES
7] 5]
| =
@1/4" * 13 * 15 mm @1/4" * 11 *1.2 mm
BOULON RONDELLE RESSORT
16 PCES 16 PCES
9 | 0]
@1/4" * 13 * 40 mm
CLEALLEN BOULON
1 PCE 4 PCES
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BERCEAU CONVERTIBLE 5 EN 1
DA7319B5-BL / DA7319B5-W / DA7319B5-G / DA7319B5BK / 8014979

LISTE DE PIECES

A B C i

~

PANNEAU ARRIERE RAILARRIERE POTEAU GAUCHE
1PCE 1 PCE ARRIERE -1 PCE

D T E F

&

A

POTEAUDROIT | PANNEAU LATERAL POTEAUAVANT
ARRIERE -1 PCE 2 PCES GAUCHE -1 PCE

G . H

2

POTEAUAVANT DROIT| PANNEAU AVANT RAILAVANT
1PCE 1 PCE 1 PCE

SUPPORT DU MATELAS
1PCE
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BERCEAU CONVERTIBLE 5 EN 1
DA7319B5-BL / DA7319B5-W / DA7319B5-G / DA7319B5BK / 8014979

QUINCAILLERIE

DA7319B5-BK (Noir) | # de paquet : W TDA7319B5-BK-00

8014979 (Vert Sauge) | # de paquet : [ T8014979-00

A Remarque: Sauf indication contraire dans les instructions, ne pas resserrer complétement les vis et
les boulons, jusqu'a ce que l'assemblage soit terminé.

A Les vis et boulons utilisés durant chaque étape sont illustrés en taille réelle au coin inférieur droit de la
page.

PIECES

Pour des piéces de rechange, visitez www.dhpfurniture.com/fre/replacement-parts

IMPORTANT: La liste des références ci-dessous est propre a votre produit. Veuillez I'avoir sous la main
lorsque vous appelez pour des piéces de rechange.

Avant de jeter les boites en carton, assurez-vous qu'elles soient vides. Vérifiez que vous avez regu
tous les composants nécessaires a I'assemblage en les comparant avec le tableau des piéces
(illustrations disponibles dans la section en anglais).

ETIQUETTE DES PIECES
LISTE DES |DA7319B5-BK| 8014979
PIECES (Noir) (Vert Sauge)
A T506800 T508510
B T506810 1508520
c T506820 T508530
D T506830 T508540
E T506840 T508550
F T506850 T508560
G T506860 T508570
H T506870 T508580
I T506880 T508590
J T506890 T506890
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BERCEAU CONVERTIBLE 5 EN 1
DA7319B5-BL / DA7319B5-W / DA7319B5-G / DA7319B5BK / 8014979

ETAPE 1:

Fixez le rail arriere (B) au panneau arriére (A) avec les boulons (1) et les rondelles ressort
(2). Utilisez la clé Allen (9) pour serrer les boulons.

1 |II\\\\\\\ \

2 = 2 PCES
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BERCEAU CONVERTIBLE 5 EN 1
DA7319B5-BL / DA7319B5-W / DA7319B5-G / DA7319B5BK / 8014979
ETAPE 2:

Insérer des goujon de bois (5) dans le panneau arriere (A) tel qu'indiqué ci-dessous.
Fixez les poteaux arrieres gauche et droit (C & D) sur le panneau arriére et le rail (A& B) avec
des boulons (4) et des rondelles ressorts (2). Utilisez la clé Allen (9) pour serrer les boulons.

o | | R | +Pces
2 4 PCES
S

4 PCES
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BERCEAU CONVERTIBLE 5 EN 1
DA7319B5-BL / DA7319B5-W / DA7319B5-G / DA7319B5BK / 8014979

ETAPE 3

Fixez les panneaux latéraux (E) aux poteaux arriéres gauche et droit (C & D) avec des
boulons (10) et des rondelles ressorts (2). Utilisez la clé Allen (9) pour serrer les boulons.
Fixez les poteaux avant gauche et droit (F & G) aux panneaux latéraux (E) avec des
boulons (3) et des rondelles ressorts (2). Utilisez la clé Allen (9) pour serrer les boulons.
Couvrez les trous sur les poteaux avant gauche et droit (F & G) avec des rondelles
ressort (2) et des boulons (6). Utilisez la clé Allen (9) pour serrer les boulons.

of® o of%

; 2
] . Il
‘\®‘

2 = 10 PCES
IN\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ 4 PCES

6 [Mmmm 2 PCES

IA\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ 4 PCES

w
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BERCEAU CONVERTIBLE 5 EN 1
DA7319B5-BL / DA7319B5-W / DA7319B5-G / DA7319B5BK / 8014979

ETAPE 4

Fixez le support de matelas (J) aux poteaux arriéres gauche et droit (C & D) et eux poteaux
avant gauche et droit (F & G) avec les boulons (7) et les rondelles ressorts (8). Utilisez la cl
e Allen (9) pour serrer les boulons.

DETAIL1

SUPPORT DE MATELAS

NOTE: Les taquets doivent toujours étre au-dessus du
support de matelas si installé comme dans le détail 1.Ne pas
installer le support de matelas a I'envers ou les 4 coins
arrivent au-dessus du treillis métallique.

DETAIL 2

SUPPORT A MATELAS A
POSITIONS MULTIPLES
BOULON
=% BOULON
@ ‘II.'AQUET SUR
DU MATELAS

NOTE: Veuillez vous assurer que tous les trous de réglage
de la hauteur sont remplis avec les boulons et des rondelles
7 1 6 P C E S 8 1 6 P C E S a ressort appropriés apreés avoir placé le support de matelas

au niveau désiré.Assurez-vous que ces boulons sont serrés
solidement.

CORRECT CORRECT
*L’étiquette "THIS * Les languettes situées
SIDE UP"indique le aux angles du support du
coté qui doit aller vers le matelas doivent pointer vers
haut. le haut.

NOTE: Les photos et les dessins ci-dessus illustrant la fagon de fixer correctement le
support de matelas sont a titre de référence seulement. Les styles de litd'enfant et les
couleurs peuvent varier.
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BERCEAU CONVERTIBLE 5 EN 1
DA7319B5-BL / DA7319B5-W / DA7319B5-G / DA7319B5BK / 8014979

ETAPE 5

Fixez le rail avant (I) au panneau avant (H) avec les boulons (3) et les rondelles ressorts
(2). Utilisez la clé Allen (9) pour serrer les boulons.

w

|z +PoES

2 = 4 PCES
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BERCEAU CONVERTIBLE 5 EN 1
DA7319B5-BL / DA7319B5-W / DA7319B5-G / DA7319B5BK / 8014979

ETAPE 5

Insérez les goujon de bois (5) dans le rail avant (I) tel qu'indiqué ci-dessous.

Attachez le panneau avant (H) et le rail avant (I) aux poteaux avant gauche et droit (F & G)
avec des boulons (4) et des rondelles ressorts (2). Utilisez la clé Allen (9) pour serrer les
boulons (4)

®

\VAR\\
\
A\N
I
3 2
\
\
\

\ K IR 3
PR 158 F
' % %%S ; : : &@ \}
é §5:>;/ ;E 22*@
®W. | ~J @
@
®
’ ||'*\“\\\“\\W\N\“\\\\“\\M\\\\\\\\\\\\W\\m\\\m\m\\w 4 PCES
? 4 PCES
° 4 PCES
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BERCEAU CONVERTIBLE 5 EN 1
DA7319B5-BL / DA7319B5-W / DA7319B5-G / DA7319B5BK / 8014979

747 XXX
/. VARWA" \\\Y

Y4

/ey SRVAWAN
7R N N7\ A W

A\ MISE EN GARDE

*TOUT MATELAS UTILISE DANS CE LIT DE BEBE DOIT MESURER AU MOINS 69 CM
PAR 131 CM (27-1/4 po X 51-5/8 po) AVEC UNE EPAISSEUR NE DEPASSANT PAS 15 CM (6 po).

*Le lit de jour n'est pas destiné aux enfants 4gés de moins de 15 mois ou pesant plus de
22.7kg (50 1b).

ASSEMBLAGE DU LIT DE JOUR: A PARTIRDU LIT DE BEBE

ETAPE 1 : Détachez le panneau avant (H) des poteaux avant (F & G) et du rail avant (1) avec la
clé Allen (9).

ETAPE 2: Sile support du matelas (J) n'est pas dans la position |a plus basse, dévisser les
boulons (7) des panneaux latéraux (E) et déplace-le a la position la plus basse.

ETAPE 3 : Assurez-vous que tous les boulons sont solidement fixés.

ASSEMBLAGE DU LIT DE JOUR: A PARTIR DE ZERO

ETAPE 1: Suivez les étapes 1 a 4 de l'instruction de montage de berceau.
ETAPE 2 : Fixez le rail avant (1) aux poteaux avant (F & G) avec des boulons (4), goujon de
bois (5) et des rondelles ressorts (2). Utilisez la clé Allen (9) pour serrer les boulons.
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BERCEAU CONVERTIBLE 5 EN 1
DA7319B5-BL / DA7319B5-W / DA7319B5-G / DA7319B5BK / 8014979

INSTRUCTIONS D'ASSEMBLAGE DE GRAND LIT
(TETE DE LIT SEULEMENT)

LES RAILS DE CONVERSION ET LUMELLES NE SONT PAS COMPRISES. LES
DIAGRAMMES SONT PRESENTES A TITRE INFORMATIF SEULEMENT. LES
BARRIERES PEUVENT ETRE DIFFERENTES DE CELLES ILLUSTREES

ETAPE 1: Attachez les rails de conversion
(noninclus) aux poteaux gauche et droite
(C & D) de latéte de lit.

IMPORTANT: Conservez les parties inutilisées de «berceau», «lit de jour» ou «garnd lit »
pour une utilisation future. CONSERVEZ TOUJOURS LES INSTRUCTIONS
D'ASSEMBLAGE DANS LAPOCHE ATTACHEE AU SUPPORT DE MATELAS (J).
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BERCEAU CONVERTIBLE 5 EN 1
DA7319B5-BL / DA7319B5-W / DA7319B5-G / DA7319B5BK / 8014979

INSTRUCTIONS D'ASSEMBLAGE DE GRAND LIT
(TETE DE LIT ET PIED DE LIT SEULEMENT)

LES BARRIERES DE CONVERSION ET LAMELLES NE SONT PAS COMPRISES. LES
DIAGRAMMES SONT PRESENTES A TITRE INFORMATIF SEULEMENT. LES
BARRIERES PEUVENT ETRE DIFFERENTES DE CELLES ILLUSTREES

ETAPE 1: Fixez les barriéres de conversion (non
inclus)aux poteaux arriére et avant (C, D, F & G).

o E )
E: 5.\

—

ETAPE 2: Placez les lamelles (non inclus).

IMPORTANT: Conservez les parties inutilisées de «berceau», «lit de jour» ou «grand lit »
pour une utilisation future. CONSERVEZ TOUJOURS LES INSTRUCTIONS
D'ASSEMBLAGE DANS LA POCHE ATTACHEE AU SUPPORT DE MATELAS (J).
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BERCEAU CONVERTIBLE 5 EN 1
DA7319B5-BL / DA7319B5-W / DA7319B5-G / DA7319B5BK / 8014979

Transformez votre berceau convertible 5 en 1 en lit d'enfant avec la
barriére de conversion de lit pour lit d'enfant
(numéro de modele DA 7319-5) vendu séparément.

T77% N7 N\
7/ SRVANWANNY

/8 N AVAN \\\Z

/78 NERY ARV AN ANED Y/
@
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BERCEAU CONVERTIBLE 5 EN 1
DA7319B5-BL / DA7319B5-W / DA7319B5-G / DA7319B5BK / 8014979

/\ ATTENTION: Cette unité est destinée a étre utilisé
uniquement avec les produits et/ou les poids maximum indiqués.
L'utilisation avec d'autres produits et/ou des produits plus lourds
que les poids maximum indiqués peut entrainer une instabilité ou

causer des blessures.

TOUT MATELAS UTILISE DANS CE LIT

D'ENFANT DOIT MESURER AU MOINS

69 CM PAR 131 CM (27-1/4 PO X 51-5/8
PO) AVEC UNE EPAISSEUR NE
DEPASSANT PAS 15 CM (6 PO).

Cessez d'utiliser le lit d'enfant quand
I'enfant commence a grimper pour
sortir ou a atteint 90 cm (35.4
pouces) de grandeur.

Le poids maximum de I'enfant doit étre Pes f PN S
inférieur & 22.7 kg (50 Ib) si utilisé DN LR PN O //B’
. sy 2 - > M
comme lit de bébé ] HER ‘>>>>><>‘< ez
= K 1 < > P4 < L 7
Z HINMA| M b< <l U B o
a GHUIN b < gz
LN LB HES
o ° N §l< P qd ;/Z//
Le LIT DE JOUR n'est pas destiné {{| 427
aux enfants 4gés de moins de 15 l

mois ou pesant plus de 22.7 kg (501b).

Voila! Vous avez terminé d'assembler votre berceau 5 en 1!

Des questions, des préoccupations ou des piéces manquantes?
CONTACTEZ NOTRE SERVICE A LA CLIENTELE AVANT DE
RETOURNER LE PRODUIT AU DETAILLANT.

Si des piéces sont manquantes ou endommagées, nous expédierons
volontiers vos piéces de rechange gratuitement.

Tél #: 1-800-267-1739
Courriel: cs@dhpfurniture.com
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